



Издание муниципального унитарного предприятия «Горэлектротранс» г. Барнаула



РИТМЫ ТРАНСПОРТА

Горэлектротранс – движение в ритме города

декабрь 2025



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НАСТУПАЮЩИМИ ПРАЗДНИКАМИ –
НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Эти дни традиционно наполняют наши сердца надеждой на лучшее, теплом семейного очага и вдохновением на новые свершения.

Вместе с тем, Новый год – это повод оглянуться назад, оценить пройденный путь и осознать, насколько сильно повлияли наши совместные усилия на общее дело.

2025 год был непростым для нас, но мы прикладывали все усилия для достойного ответа вызовам времени, с честью решали стоящие перед нами задачи. Я благодарю каждого из вас за добросовестный труд и преданность своему делу.

Уходящий год, несмотря на трудности,

принес важные успехи, укрепившие нашу уверенность в будущем. Мы стали сильнее и мудрее благодаря накопленному опыту и достигнутым результатам.

Пусть Новый год станет временем приятных сюрпризов, добрых встреч и ярких впечатлений! Желаю вам крепкого здоровья, внутреннего покоя, ощущения защищённости и радости от любимых занятий. Пусть дома вас ждут тепло и любовь близких, а работа приносит удовлетворение и гордость результатами.

Будьте счастливы!

Директор МУП «Горэлектротранс»
г. Барнаула С. А. РАДЧЕНКО

2025 ГОД В ЦИФРАХ

3 единицы
трамваев получено

14 единиц
троллейбусов получено

9,3 млн
км составил
суммарный пробег

32,7 млн
человек перевезено
электротранспортом

5 млн человек
перевезено
автобусами

693,8
м.о.п. трамвайных
путей капитально
отремонтированы



ИТОГИ РАБОТЫ предприятия за 2025 год

Уходящий 2025 год был непредсказуемым для работы нашего предприятия, однако благодаря усилиям и самоотверженному труду всего коллектива, «Горэлектротранс» продолжает трудиться, оставаясь крупнейшим пассажироперевозчиком города Барнаула.

Наиболее значимым событием 2025 года стало возобновление работы трамвайного депо № 1. С мая 2022 года депо было объединено с трамвайным депо № 3.

Особый акцент делается на ремонте техники и её обновлении. Финансирование ремонтных работ увеличилось, вследствие чего предприятие нарастило темпы улучшения подвижного состава. Сотрудниками предприятия регулярно

проводится текущий ремонт техники, что позволяет поддерживать ее в рабочем состоянии. В этом году отремонтировано 64 трамвая и 8 троллейбусов. После капитально-восстановительного ремонта готовы для работы на линии 2 модернизированных трамвайных вагона. Помимо этого, возобновлена программа капитально-восстановительного ремонта троллейбусов на базе предприятия, в рамках которой выполнен

KBP 1 подвижной единицы. Капитально-восстановительные ремонты позволили продлить срок эксплуатации трамваев на 7 лет.

В 2025 году на предприятие поступили 14 низкопольных троллейбусов модели «Авантгард», 9 из которых с возможностью автономного хода. Также поступили 3 новых белорусских трамвая модели T811 в рамках государственной программы Алтайского края «Раз-

витие транспортной системы Алтайского края». Таким образом, теперь парк насчитывает 331 единицу пассажирских транспортных средств, а также 31 единицу спецтехники на рельсовом ходу. Отметим, что поступление новых подвижных единиц позволило снизить процент износа трамваев на 3%, а троллейбусов – на 20 %.

Особо отметим, что в рамках муниципальной программы «Развитие дорожно-транспорт-

ной системы города Барнаула» комитет по дорожному хозяйству и транспорту за счёт средств бюджета Барнаула приобрёл специализированный эвакуатор для трамваев. Эвакуатор предназначен для оперативного устранения аварий на трамвайных путях, вывода с линии неисправных вагонов, минимизируя перебои в движении и сокращая время восстановления маршрутов.

Окончание на 2 стр.

ИТОГИ РАБОТЫ предприятия за 2025 год

Окончание. Начало на 1 стр.

Безопасность пассажиров остается приоритетом №1. Службой по безопасности движения регулярно проводятся инструктажи водителей, предрейсовые медосмотры водителей и техосмотры транспорта. Предложены новые мероприятия по профилактике аварийных ситуаций.

Невзирая на трудности, с которыми пришлось столкнуться, 2025 год ознаменовался немалыми достижениями и успехами в сфере улучшения инфраструктуры предприятия. Так, был проведен капитальный ремонт кривого участка пути на пересечении проспекта Ленина и проспекта Строителей, узлового соединения на пересечении улицы Анатолия и проспекта Красноармейского и трамвайных путей на автомобильном переезде на пересечении улицы Попова и улицы Балтийской.

Нельзя не отметить работы, которые были проведены на территории предприятия: реконструкция теплового узла автобусного парка; ремонт кровли тяговых подстанций, производственного здания и диспетчерской депо № 3 и административного здания; ремонт помещения охраны в диспетчерской автобусного парка; ремонт стены тяговой подстанции № 7.

Еще одной вехой в истории предприятия стало участие водителя трамвая во Всероссийском конкурсе «Лучший водитель трамвая - 2025», проходившем в Волгограде.

Подводя итоги уходящего года, хочется отметить, что нам удалось адаптироваться к трудностям времени. Со всеми задачами, которые стояли в этом году, предприятие успешно справилось. В 2025 году среднемесячная заработка плаата сотрудников составила 69 433

рублей, что на 25 процентов выше среднемесячной зарплаты в 2024 году.

В 2026 году «Горэлектротранс» ставит перед собой основные задачи: выполнение в полном объеме муниципального контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров электрическим и автомобильным транспортом, увеличение объема работ по капитально-восстановительному ремонту трамваев и троллейбусов, капитальный ремонт трамвайных путей на значимых объектах.

Несмотря на все трудности, которые преподносит время, предприятие живет, строит планы и продолжает работать на благо жителей города Барнаула. Надеемся, что 2026 год будет спокойным, стабильным и принесет новые трудовые успехи.

Администрация предприятия.

НАГРАДЫ ГОДА: лучшие среди лучших

Предновогоднее настроение наполняет коллектив чувством гордости за наших товарищей, достигших значительных профессиональных высот и отмеченных престижными наградами.

ЗЫРЯНОВ Владимир Егорович,
водитель трамвая, почётное звание
«Заслуженный работник транспорта РФ».

ВАЛОВ Александр Геннадьевич,
слесарь-электрик, медаль Алтайского края
«За заслуги в труде».

ВОЛОБУЕВА Ольга Викторовна,
начальник колонны, медаль Алтайского края
«За заслуги в труде».

ОРЕХОВА Наталья Ивановна,
начальник ООТ, ГОиЧС, благодарность
Губернатора Алтайского края.

КОНДРАТЬЕВА Ирина Леонидовна,
водитель троллейбуса, почётная грамота
Правительства Алтайского края.

СЕРГЕЕВА Марина Геннадьевна,
монтаж пути, почётная грамота АКЗС.

ОДИНОКАЯ Марина Васильевна,
водитель троллейбуса, занесена на Доску Почёта
«Слава и гордость Барнаула».

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ: тёплые пожелания от руководства

ХВОЩИЙ АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ –
главный инженер
Дорогие коллеги, с Новым 2026 годом! Пусть в Новом году вас преследует удача. Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, исполнения заветной мечты. Хочу пожелать нам оставаться дружным коллективом, поддерживать атмосферу доверия и уважения в команде, вместе достигать самых высоких вершин! Пусть работа будет всегда в радость!

**НЕСТЕРЕНКО АЛЕКСАНДР
ВАСИЛЬЕВИЧ** –
заместитель директора по ремонту
Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с наступающим 2026 годом! Коллектив предприятия многое сделал в текущем году. В будущем году предстоит серьезная работа. Пусть грядущий год станет для вас, ваших родных и близких годом новых достижений, удачи и процветания!

**ЛАРИОНОВ КОНСТАНТИН
АЛЕКСАНДРОВИЧ** –
начальник автобусного парка
Коллектив автобусного парка сердечно поздравляет коллег с Новым годом! В этот праздник мы желаем вам душевного уюта, семейного тепла, новых рабочих побед, чтобы в ваших коллективах царило взаимопонимание и профессионализм! Желаем здоровья, и чтобы каждый день был позитивен!

ЕРЕМИН КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ –
начальник энергослужбы
Накануне Нового года энергетики отмечают свой праздник. Пожелания здоровья, благополучия, безопасной безаварийной работы и взаимопонимания всем, кто причастен к этой работе! Завершается 2025 год, в котором все люди нашей страны с надеждой ожидают возращения воинов-защитников Отечества домой. Ждет и коллектив энергослужбы своих работников, ушедших добровольно защищать нашу мирную жизнь: ведущего инженера Худякова Артема и Таскина Николая, электромонтера тяговой подстанции.
Коллектив энергослужбы поздравляет вас с наступающим Новым годом и желает мира, добра и радости!

МАТИЮНИН ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ –
начальник депо №3
В Новый год принято строить планы и ставить цели. Желаю, чтобы в Вашем списке были внесены три обязательных пункта: сохранить всё то хорошее, что есть, получить то, о чем мечтается, и вычеркнуть то, что приносит печаль и грусть. Будьте счастливы! С Новым годом!

ЛУГАНСКИЙ АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ –
начальник службы пути
Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким. Хочу пожелать вам продолжать наше непростое, но любимое дело, трудится на благо предприятия и города. Нас ждут новые вызовы и новые достижения! Все самое интересное впереди!

**ТИХОНОВ АЛЕКСАНДР
АЛЕКСАНДРОВИЧ** –
главный ревизор
Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Служба по безопасности движения работает для вас и желает ровных дорог и безаварийных смен! Пусть ваше внимание всегда будет сосредоточено на решении служебных задач и никакие жизненные невзгоды никогда не случаются! Будьте здоровы и счастливы! С новым годом!



ТРАНСПОРТНОЕ ПРЕОБРАЖЕНИЕ БАРНАУЛА

Подходящий к завершению 2025-й год стал знаковым для транспортной инфраструктуры краевой столицы.

Парк современного электрического транспорта пополнился сразу четырнадцатью новыми троллейбусами отечественного производства. Каждый из них способен обеспечить комфортную поездку нескольких десятков пассажиров.

Приобретённые вологодские троллейбусы компании «Транс-Альфа» модели «Авангард» имеют целый ряд отличительных особенностей, направленных на повышение уровня комфорта и безопасности.

Просторный салон рассчитан на 86 человек, там установлены камеры видеонаблюдения, мониторы, USB-порты для зарядки смартфонов, устройства для автоматизированной оплаты проезда. Также троллейбус оборудован специальным механизмом крепления инвалидных колясок. Главное преимущество нового транспорта – высокая маневренность, плавность движения и возможность автономного хода, что позволит расширить маршрутную сеть.

«Электротранспорт играет важную роль в транспортной инфраструктуре Барнаула, ежедневно перевозя около 100 000 пассажиров,

из которых более 20 000 пользуются троллейбусами. Благодаря усилиям

Правительства Алтайского края, администрации города Барнаула, общественный транспорт города Барнаула серьёзно обновился».

СЕРГЕЙ РАДЧЕНКО,
директор предприятия

Прошедший 2025 год стал убедительным доказательством надежности и эффективности новых троллейбусов. Благодаря ежедневному выходу на линию всех подвижных единиц, жители могли рассчитывать на стабильность и удобство поездок, высоко оценивая качество предоставляемых транспортных услуг. Опытные водители отмечают существенный прогресс в управлении транспортным средством: теперь движение осуществляется тихо и ровно, пассажиры чувствуют себя спокойно и уверенно.

В целом обновление парка современных троллейбусов станет одним из важнейших шагов навстречу экологически чистому будущему и комфортной среде проживания каждого жителя Барнаула.

ПУСТЬ НАСТУПАЮЩИЙ НОВЫЙ ГОД ПРИНЕСЁТ НАМ РАДОСТЬ ПУТЕШЕСТВИЙ И УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ ПОЕЗДОК НА СОВРЕМЕННОМ ТРАНСПОРТЕ!

НОВОГОДНЕЕ ДЕЖУРСТВО: поздравления от работников

Чтобы город встретил Новый год надежно и комфортно, некоторые сотрудники нашего предприятия застанут бой курантов на рабочем месте. Мы собрали самые теплые поздравления от тех, кто трудится в праздничную ночь, поддерживая движение электротранспорта.



ФРОЛОВА НИНА, энергодиспетчер.
Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю всем, кто работает в Новогоднюю ночь спокойной и безаварийной работы. Исполняются пусть планы и надежды, и мечты. А душа поёт от счастья, от любви и доброты!



КОЗЛОВСКАЯ ЛАРИСА, центральный диспетчер.
Уважаемые и дорогие коллеги, поздравляю вас с Новым годом! Пусть в новом году вас наполнят новые силы и новые идеи, новые задумки и новая удача! Желаю вам крепкого здоровья, значительных достижений и продвижений в карьере, высоких целей и несомненных успехов, глубокого уважения и счастливой жизни!



ЧИРИКИН ОЛЕГ, бригадир по текущему содержанию и ремонту пути.
Желаю работникам предприятия здоровья, процветания и благополучия в новом году. Новых достижений в работе и семейного счастья. С Новым годом!



СИНИЧЕНКО ДМИТРИЙ, бригадир смены депо № 3.
Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с Новым годом и наступающим Рождеством Христовым! Желаю здоровья, больших успехов, побед, достижения целей и осуществления желаний! Мира, добра, счастья и всего самого доброго в 2026 году!



ЧЕРНЫШЕВА ОКСАНА, диспетчер троллейбусного депо.
Друзья-коллеги, примите искренние поздравления с Новым Годом! Пусть праздничная ночь подарит улыбки близких и уют домашнего очага. Желаю всем крепкого здоровья, удачи и тепла сердец, ведь именно оно согревает любые дороги!



ЛАВРОВА НАТАЛЬЯ, водитель маневровых работ депо № 1.
Дорогие коллеги! От всей души поздравляем вас с Новым годом! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья и успехов в работе. Пусть трамвайные пути ведут нас только вперед, к новым достижениям и победам.

НОВОГОДНИЙ КВЕСТ: как выбрать идеальный подарок каждому?

Новогодняя суэта набирает обороты, и одним из главных её элементов становится выбор подарков. Что подарить коллегам, начальнику, друзьям и близким людям?

ЭКОЛОГИЧНЫЕ ПОДАРКИ

Сегодня многие стремятся заботиться об окружающей среде, выбирая экологически чистые продукты и минимизируя количество отходов. Вот несколько идей экологичных подарков: экологически чистая косметика, посуда из переработанных материалов, растения в горшочках.

КНИГИ И ИСКУССТВО

Книга остается классическим подарком, дарящим радость чтения и новые знания. Выбрать книгу несложно, главное – ориентироваться на предпочтения получателя.

Среди художественных произведений обратите внимание на бестселлеры или классические произведения русской литературы. А любители искусства оценят альбомы известных художников или путеводители по музеям мира.

ЕДА И НАПИТКИ

Кто откажется от вкусного угощения? Тем более что гастрономический подарок всегда вызывает положительные эмоции. Приведем несколько оригинальных предложений: шоколад, конфеты ручной работы, набор меда или чая, нестандартные специи.

ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЕ ПОДАРКИ

Любой подарок станет гораздо ближе сердцу, если он выполнен специально для конкретного человека. Используйте персонализацию, чтобы подчеркнуть уникальность своего выбора: вышивка инициалов, фотографии, картины, ювелирные изделия.

КОЛЛЕГАМ

Подбирая презент для коллеги, важно учитывать рабочий этикет и уровень близости. Подходящими вариантами могут оказаться настольные игры, сертификаты на кофе или чай, фирменные сувениры предприятия. Однако помните, что подарок должен быть скромным и уместным в деловой среде. Избегайте слишком дорогих предметов, чтобы избежать неловкости.

НАЧАЛЬНИКУ

Начальник заслуживает особого внимания, ведь именно он определяет атмосферу в коллективе. Отличными подарками станут эксклюзивные канцелярские принадлежности, книга по профессиональной тематике, коробочка вкусного чая или кофе. Можно также рассмотреть варианты, связанные с увлечениями начальника, на-

пример, коллекционные аксессуары или редкие издания книг.

ГАДЖЕТЫ И ТЕХНОЛОГИИ

Современные гаджеты становятся неотъемлемой частью нашей жизни, делая повседневные дела проще и приятнее. Рассмотрим несколько вариантов: умные часы, портативная акустика, роботы-помощники.

ДРУГУ

Выбор подарка другу – задача творческая и эмоциональная. Важно проявить индивидуальность и учесть вкусы близкого человека. Например, можно обратить внимание на книгу любимого жанра, билет на концерт любимой группы, оборудование для хобби. Главное – показать, что вы думаете о друге и цените его интересы.

РОДНЫМ

Родителям, братьям, сестрам и другим членам семьи дарить подарки особенно приятно, но вместе с тем и ответственно. Отличными вариантами станут подарки, подчеркивающие любовь и заботу: семейная фотосессия, украшения ручной работы, предметы интерьера, сертификат на массаж.

ГОРОСКОП на 2026 год

Год Красной Огненной Лошади заряжен на положительные перемены. Лошадь подхватит лишь тех, кто с уважением отнесется к ее требованиям, а именно – будет внимателен, решителен и открыт к командной работе.

ОВЕН (21.03 – 19.04)

Овнов в 2026 году ждут перемены в карьере и новые проекты. Они принесут нужный результат, если проявить чуткость к своей интуиции.

ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Тельцам 2026 год устроит встряску, но заодно подарит мощный рост. Главной темой года станет обновление: внутреннее, профессиональное и эмоциональное.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 20.06)

Гороскоп на 2026 год предсказывает Близнецам будущее, полное развития через обучение, новые знакомства, путешествия и идеи.

РАК (21.06 – 22.07)

Для Рака 2026 год станет эмоционально насыщенным. Вы будете тонко счи-тывать настроения вокруг и поймете, как обернуть процессы в свою пользу.

ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Львам 2026 год принесет признание. В семье и работе появится больше понимания. Используйте этот период для проявления амбиций и лидерства.

ДЕВА (23.08 – 22.09)

Деву год Огненной Лошади будет испытывать на умение доверять потоку. Научитесь отпускать контроль и доверяйте Вселенной.

ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Для Весов 2026-й станет годом семьи. Но это не означает, что в работе насту-



пит паузу. Вам нужно заявлять о себе в профессиональной сфере.

СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Для Скорпионов 2026 год – время личного контроля над судьбой. Ваш путь начнется, когда вы осознаете, что прошлое больше не определяет будущее.

СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

2026 год подарит Стрельцам шанс воплотить в жизнь мечты. Но есть условие – придется отказаться от поведения «есть мое мнение и неправильное».

КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Козерогу в 2026 году придется учиться мчаться в потоке событий. У вас будут шансы убедиться, что несущественные перемены могут изменить жизнь.

ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Для Водолея 2026 год станет временем открытий и инноваций. Не забывайте, что свобода самовыражения должна идти рука об руку с осторожностью.

РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Гороскоп на 2026 год говорит, что для Рыб период станет временем выхода из тени. Поверьте в собственные силы и действуйте вопреки сомнениям.

По материалам сайта lisa.ru

НОВОГОДНЕЕ МЕНЮ от коллег



САЛАТ «ГРАНАТОВАЯ СКАЗКА»

Смешать мелко нарезанные 300 грамм отварного куриного филе, измельченные обжаренные грецкие орехи, тертый сыр и гранатовые зерна. Заправить салат майонезом, добавить специи. Украсить салат гранатовыми зернами и петрушкой.

Сергей САВИН, начальник отдела главного энергетика



РУЛЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ

200 грамм свинины с жировыми пропластками обжарить со специями до румянной корочки. Поэтапно в сковороду добавить 2 измельченные луковицы, 1 нарезанную морковь и 600 грамм нарезанной говяжьей печени. Довести до готовности и перекрутить на мелкой мясорубке.

Разделить на две части и равномерным слоем выложить на пищевую пленку или целлофановый мешочек. Сверху выложить смесь нарезанного сыра, чеснока и майонеза. Завернуть рулет.

Чтобы он получился плотнее, подкрутить концы пленки или мешочка. Выложенные на разделочную доску рулеты отправить в морозилку на 15 минут, затем – в холодильник.

БЕЛЯКОВА Любовь, ведущий инженер по организации труда



САЛАТ «СУГРОБЫ»

Слоями выложить нарезанные вареные картофель и морковь, жареные шампиньоны. Между слоями нарисовать майонезную сеточку. Разрезанные пополам яйца начинить смесью измельченного желтка, чеснока и майонеза. Яйца выложить начинкой на грибы. Посыпать тертым сыром.

Ольга БОРОВИКОВА, начальник колонны депо № 1



САЛАТ «КУПЕЧЕСКИЙ»

В форме кольца слоями выложить мелко нарезанную отварную свинину, нарезанную отварную морковь, обжаренные шампиньоны, измельченные маринованные лук и огурцы, консервированный зеленый горошек, нарезанные вареные яйца, нарезанный твердый сыр. Покрыть салат майонезом. Украсить веточками укропа, оливками и зернами граната, должно получиться нечто похожее на рождественский венок.

Галина РАЧЕВА, ведущий специалист по закупкам

Для формирования кольца можно воспользоваться стаканом, поставив его посередине тарелки, и выкладывая салат вокруг него.

НАШИ ТАЛАНТЫ

В этот год-год
огненной лошади
Мы желаем чтоб
праздничным эхом
Наш трамвай
по Октябрьской
площади
Распечатал
колесами веху

Заколдуй
каждую нить,
Заговори слова...
Чтоб захотелось
любить,
Кружилась голова...

Связи, забыв о лени,
Забросив все дела.
На груди –
чтоб олени,
Дева, чум и луна...

– «Вот заладил
свой каприз...
Одумайся – вернись!
Будет, будет
тебе приз –
Связжу... Тогда –
женись!»

Я встану утром рано,
И покину свой город.
Сквозь снега
и бураны,
Приеду в твои горы...

Там я твой приз –
обнову,
Как только
вот надену –
Начнется год мой
новый –
Некуда я не денусь...

Александр САБИРОВ,
водитель троллейбуса

Примечание:
орфография, пунктуация и стиль авторов
сохранены

Связи мне
теплый свитер,
Светлым янеарским
днем.
Чтоб в любой
жгучий ветер,
Уютно было в нем...

Связи мне свитер
нежный,
Слыши меня, молода?
Чтоб я, человек
снежный,
Не замерз в холода...

НОВОГОДНИЕ СОБЫТИЯ: яркий праздник в каждом уголке города

Уходящий год дарит нашим сотрудникам массу поводов для радости и хорошего настроения. В преддверии Нового года мы подготовили подборку мероприятий, которые сделают праздничные дни незабываемыми для всей семьи.

ГЛАВНАЯ ПРАЗДНИЧНАЯ ПЛОЩАДЬ

Одной из главных достопримечательностей новогодних праздников станет **ярмарка на площади Свободы**. Здесь, с 28 декабря по 14 января, разместятся шесть торговых павильонов, в которых будут продавать праздничную атрибутику, украшения, косметику, продукты и подарочные наборы.

Кроме того, на площади будет **фотозона** с мишурой, гирляндами и елочными игрушками из экоматериалов.

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПОСТАНОВКИ

Театр драмы им. Василия Шукшина приглашает малышей и взрослых насладиться премьерой спектакля «Три орешка для Золушки». Показ состоится с 20 декабря по 11 января.

Театр кукол «Сказка» порадует юных любителей искусства традиционными спектаклями «Щелкунчик» и «Морозко», ставшими символами Рождества и Нового года. Их можно увидеть с 20 декабря по 11 января.

Музыкальный театр с 3 по 5 января представят спектакль «Чародеи» – новогодние чудеса для взрослых.

ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

С 27 декабря по 11 января около ТРЦ «Galaxy» пройдут гастроли цирка «Граф Орлов» с шоу «Новогодняя ёлка». Под куполом цирка зрителей ждут сказочные персонажи, жонглирование, дрессированные животные, воздушные гимнасты, клоуны и дискотека с Дедом Морозом и Снегурочкой.

ЗИМНЯЯ МАГИЯ ЛЬДА

Особый интерес вызывает новогодняя **сказка на льду** Ирины Слуцкой «Двенадцать месяцев». – состоится 3 января. Также внимание заслуживает **ледовое шоу «Настоящий Щелкунчик»**, 10 января.

Вы и сами можете почувствовать себя фигуристами, посетив открытые **катки города**. Например, в парках Барнаула, на парковке ТРЦ «Galaxy» или в РК «Планета Q» в окружении елей.

